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®duHan
XIX Bcepoccumuckon onumnuagbl no gMHaHCOBOW FPaMOTHOCTH, YCTOWYUBOMY
pPa3BUTUIO U 3aliMTe NpaB NnoTpeduTenen ouHaHCOBLIX yCnyr
«®UHaATNOH ANA CTapleKNacCHUKOB»
2 mapta 2024 ron
8-9 knacchbl

BapuaHT 2

3apava 1. Jluunbin 6roaxer B XVIIl Beke

ucmopusi puHaHco8, NMUYHbIU 6r0xem

Mwuxawnn JlomoHoCOB B 19 NeT NOKWUHYS CBOK POAHYIO AEPEBHIO B ApXaHrenbCcKoi
obnactu n otnpaeunca B Mocksy, 4Tobbl yuutbesi. OH B3sin y CBOEro coceaa Tpu
cepebpsaHbIx pybns B ka4yecTBe AEHEr Ha OPOry, COXPaHsAs 3TO BTalHe OT CeMbMU.

MNocne noctynnexuns B CnaBsHO-rpeko-naTUHCKyo akagemuio B 1731 roay, Muxawn
JlomoHoCOB Havyan nony4aTb CTUNEHAUIO B pa3Mmepe 3 Koneek B AeHb.

OH Tpatun oaHy AeHry (¥ koneiiku) Ha xneb, Apyryto - Ha KBac, a ocTanbHble AEHbMM
oTKnagbiBan.

Paccuutaure:

1. 3a ckonbko AHeit Muxaun JloMoHOCOB BepHeT aonr coceay?

2. Onpepenute, ckonbko aeHer Muxaun JToMOHOCOB OTNOXMUT 3a 9 MecsiLeB
(270 pHen) ceoelt cTMNeHAUM (y4uUTbIBasi pacxodbl U BO3BpaT aonra)?

3. CMOXeT 11 OH NPOXWTb Ha CBOM HAKOMIEHWUS [0 Ha4yana HoBOro y4ebHoro
roga 1 ceHTabps, npu atom netom (90 AHEN) CTUNEHANS He BbinnaynBaeTcs?

PeweHue:

Omipumeyrdoeane 2K 69t =7 1301 =540 &

540~ H006 Q‘IOWW
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5. Aoparmura np 1K, 4 g
10 1=90 K rompuymiyn Yo uems

1460-90 =150 K,
Do

OTBeTbI K 3apave:

1. 150
2. 1y4e
3. Do

3apaua 2. UHBeCcTMLMOHHLIW NopTdens AHapes

UHeecmuyuu

AHapen B fieHb cBoero 18-neTus peLlumn MHBECTUPOBaTL CBOWU HAKOMMEHUA B CyMMe
200 000 pybnen.

AHIpei NOHMMAET, YTO MHBECTULIMUN HECYT onpeaeneHHbIN ypoBeHb pucka. OH
XO4eT ynpaBnsiTb CBOMM PUCKOM 1 peluaeT fobaBuTb eLle 0aUH UHCTPYMEHT B CBOHO
WHBECTULMOHHYIO CcTpaTterunio (ansepcundukaums).

AHLpPEen n3y4nn pasnuyHble BO3MOXHOCTY U BbIGpan TPy MHBECTULIMOHHbIX
VHCTpyMeHTa: obnurauum, akumm 1 UHBECTULMOHHbIN (OOHA, KOTOPLIN crieayeT 3a

WHOEKCOM (Oanee - MHAEKCHbIA OoHA).

AHanuTuKu JaioT creayoLme nporHoabl Ha Oyaywwun roa:

UHcTpyMeHT HoxoaHocTb Puck
O6nurauyuun 14% 5%
Akuun 15% 18%
NHaekcHbIn donp 13% 10%

Takke n3BecTHbl ICTOPUYECKME AaHHbIE O KOPPEensLuun (CTaTUCTUHECKOA
B3aMMO0O3aBMCMMOCTU) MEXAY Pa3HbIMK Krnaccammn akTUBOB.
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UHcTpyMeHT 1 UHcTpyMeHT 2 Koppensauus
O6nuraummn Axkunm 0,2
O6bnurayun MHaekcHbIn hoHa -0,3
Akuun MHaekcHbIn hoHA 0,5

AHfpei pelumn cocTaBuTb Takow NopTdens:
Honsa obnurauymin: npumepHo 40%

Honsa akuni: npumepHo 30%

Hons nHaekcHoro coHaa: npumepHo 30%.

Paccuutaure:

1. KakoBa npeanonaraemas rogoBas JOXOAHOCTb M PUCK €ro nopTtdens
WHBECTULNIN?

MNpuBeauTe Bce NpoMeXyTouHble pacyeTsl.

PeweHwne: ia)j’/.« 14 W -
1. 40000 - Chuuroguin 5+ 13440 |

60,000 _ o lu 3 ¢
§0-008 ~ g P 1 900

1 410018000+ 7400 = 14 €00
5 18 +10 = 257

OTBeT K 3apave:

1. 25600
2. 537

3apava 3. HoBbIM cmapTdoH CemeHa

JIUYHBIG 6H00XXem, MOWEHHUKU

3axoten CemeH HOBbIVi CMapTOH, a AEHer B KONWUMKE HEMHOTO.
W TyT nuweT eMy He3HaKkomblin Homep:

“ECTb y MeHs cyeT knaccHblh. O4eHb nomoraeT. [leHbramu’
“Kak?”
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‘[eHbrn yasamsaeT. [1oNoXuWLWb A4eHbIV HA CNELCHYET, U Yepes TPU AHSA — TOTOBO:
AeHbru, Kakne Obinn Ha cyeTe, yaBonnuce. YaobHo!”

“‘BoT Bbl MHe Tak,” — meyTaTenbHo Hanucan CemeH.

“310 MoxHo. Komuceus Tonbko byaer.”

“Komy u ckonbko nnatutb?”

Y3HaB, 4To y CemeHa feHer Mano, He3HaKoOMEL, COrnacuncs nony4YnTs nocne
Kaxxgoro yasoeHus no 12000 pybnen.

CemeH pelumn BOCNonb30BaTbCA BO3MOXHOCTLIO U OTNpaBun Bce cbepexeHns Ha
yKa3aHHbI cYer.

Yepes Tpu gHs CemeH nonyynn obeljaHHoe yaBoeHue AeHer u otaan obellaHHoe
BO3HarpaxzaeHue B pa3mepe 12000 pybnen.

OH BbIn BnevaTneH n pewunn NoBTOPUTL NPOLIECC eLLe ABa pasa.

Kaxxabii pa3 nocne Tpex AHeN ero AeHbrv yasamsBanvch, U oH otaasan no 12000
pybnen.

OpaHako B TpeTtui pas, korga CemeH oTnpaBun AeHbr Ha cHeT U oTaan obeLlaHHbIe
KOMUCCUOHHbIE, OH 0BHapyxwun, 4To 6anaHc ero cyeTa paseH 0.

Cxema okazanacb MoLueHHUYeckon. CemeH noTepsin cohepexeHus.

Paccuutaure:

1. Ckonbko 6bino y CemeHa ageHer o 3M0NOMyYHbIX OMNbITOB C KOBAPHbLIM
He3Hakomuem?

2. Ha kakom Liare (HoMep yABOEHMWSI) CXeMa MOLLEHHWKA CTana HeBbIroAHa Ans
CemeHa?

Kakyto cymMy B 3Ty CXEMY BMOXWUI MOLUEHHUK?

MNouemy emy 6bIno BaXKHO BbIACHUTL, CKONMbLKO AeHer y CemeHa?

5. CkonbKo AeHer B UTore nocne Bcex yABOEHUN 1 KOMUCCUN 3anony4un
MOLLEHHUK?

-l

anBeAMTe BCe NPOMeXYyTO4YHbIe pacyeThbl.

PeweHue:

s e 10-500 1m0 ((10590-1 ~18000)- 1 -11.000) 1. 120
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OTBeT Kk 3apave:

1. 40 500

2. _4

3. 15 508

. Eo Uyl St o Sleiie 11,000,100 qpsric
5. 10500

3apaya 4. Mama HUKUTbI KONUT Ha NepBOHaYanbHbLIW B3HOC

®uHaHcosass Mamemamuka. QuHaHcosas uenb

Mama HukuTbl xoueT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 py6neii Ha nokymnky
HEOBMXUMOCTU Yyepes 5 ner.

OHa paccunTbiBaeT 3KOHOMUTL KaXKAbIA MECSL, NOCTOSIHHYIO CYMMY U MOMOXWUTb €€ B
BaHk noa rogoByio NPoUEHTHYO cTaBky 12%.

N3-32 MHNALMKM LEHbI Ha HeIBUXMMOCTL Bblipocnu. Mocne KoHCynbTauumn co
cneunanncTtom mama peluvna yBenuyutb CyMMy HaKOMMEHUA 1 nocTtasuna uenb
HakonuTb 3 500 000 pybneii Ha yepes 5 nerT.

[pu 3TOM OHa Xxo4eT NpoAoMKaTh OTKNIAALIBATL OAUHAKOBYIO CYMMY Kaxablii MecsiL
“ nony4YaTb roAoBy NMPOLEHTHYI cTaBky 12%.

PaccuyuTtauTe:

1. Pa3mep exemecsyHoro nnatexa Mmambl HUkuTbl, 4To6bl HakonuTs 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoueHToB Mame Hukutbl Hago byaeT yBeENUYNTL EXXEMECAYHbIE
cbepexeHuns, 4Tobbl gocTuyb HoBou Lenu 3 500 000 pybnen 3a To e camoe
BpeEMS.

PeweHue:
PacueTbl okpyrnute fo 2-x 3HaKoB nocne 3ansTon.

LMWM mejom/m Wy 8 Lt

OTBeT Kk 3apave:

1. 25000

5 L

3apaua 5. KBaptupa gns gouyepm

lMana BukTopuu npunobpen TpexkoMHaTHYI KBapTUPYy cToMMOCTbio 6 000 000
pybneit ans fodepw, koraa eit ucnonHunocs 8 net. OH npeanonaraeT BO3MOXHYIO
npoAaxy keapTupbl Yepes 10 net, korga govepu ucrnonHutes 18 ner.

PbiHOYHas cToumocTb HeaBMXUMOCTU pacteT Ha 5% B roa.
KommyHanbHble nnatexwu B roa cocraensioT 8 000 pybneit
Ho coseplueHHoneTus Buktopumu nana pelwmn caatb KBapTUpy B AONTOCPOYHYHO

apeHnay 3a 70 000 pybneit B Mecsu, 4TOBbI HAKONWUTL AOYEPM KanuTan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuyuTtaure:
Bo ckonbko pa3 yBenuuunach npubbinb U 4OXOAHOCTb OT CAAYM B apeHAy KBapTupbl
No CpaBHEHWIO CO CTpaTernen npocTon npoaaxu yepes 10 net?

NHDnaymio He yuuTbiBaem.

PeweHwue:

%# W WW“ e 4 @OM'”« 103 000.1¢

2 $E4%aty 4 YRO.000 W cOnyanuie g s
Q oL0 000+ 9FF D D6F. = 19 095 D6T - 4 pesemn= 49 099315

Sacapi HfIDGoma Ppikeler § 715 367-1000 70

=4 697961 - ¢000800 = 5 699 564

1 093 967 % 495 56 = 313p0ns BTty iy

OTBeT Kk 3apnave:

ybeutipuntt 6 5,27 100

T

Kenc 1. OTnyck CeMeHOBbIX

Cembsi CemeHoBBbIX (2-e B3poCnbix U 2-e aeTel) nnaHupyeT B mae 2024 r. noes3aky B
Couu. MNomorn um coctaBuTb GIOMKET NOE3AKN 1 OTBETL HA HECKONBKO BOMPOCOB
nocne KaxxaoWn ctaTbu pacxofoB U B CaMOM KOHLIE 3aa4yu.

TpaHcnopTHbIe pacxoabl.

Cembs noeget B Co4n Ha noesge n3 Mocksbl.
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LleHa 6buneta Ha 1 yenoBeka: nnaukapT — 8 600 pybnen, kyne — 10 700 pybnewn.

[loexaTb [0 BOK3ana MoXxHo Ha " AHaekc Takcu'.
OxwunpaHve: nepsble 3 MUH. BecnnaTtHo, a ganee - 10 py6. 3a Kaxayo MUHYTY.
CtoumocTb noesaku: nepsble 5 km nyTu ctoaT 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a km.

OT poma fo Bok3ana exaTtb 35 KUNOMETPOB, a CNyCTUTLCA K MalUMHe ObicTpee, Yem
3a 5 MUHYT ceMbsl HE CMOXET, Tak Kak 6epeT B noesaky 6onbLume u Taxenble
yemopaaHbl.

Takke K BOK3ally MOXHO npuexaTb Ha o6LecTBEHHOM TpaHcnopTe, 0OAHAaKo
npuaeTca genatb HECKONbKO nepecanok.

Ot poma cHavana npuaeTcsa goexaTb 4o LleHTpansHon nnowaav Ha asTobyce,
npoesz B koTopoMm ctouT 60 pybnen. [lanee nepecectb Ha meTpo (50 pybnei ¢
4enoseka) n CHOBa cecTb Ha aBToOyC, UAayLMiA HA BOK3an, CTOMMOCTb nNpoe3aa B

koTopom - 60 pybnen ¢ yenoseka.
Bonpoc: kakol cnocob 6yoem onmumarsbHbIM ¢ MOYKU 3peHUsi OeHez2 U 8peMeHU?

MpoxuBaHue B Coun.

Mama xoueT BbibpaTb camblit yA0OHbIM oTenb Ha 12 Hoyeir. OHa Hawna Tpu
BapuaHTa:

Orenb Llena 3a cytku | [lononHuTENbHbIE YCNOBUS

(3a Homep)
Otenb 5 500 py6. Ckunaka 20% ot obLyein cyMMbl Npu paHHeEM
«Mope» (2-x MecCTHbIV) | BpoHUpPOBaHUN.

HononHutensHoe mecTto - 1000 py6. B cyTKM.
bBecnnaTHbIn TpaHcdep oT Bok3ana 4o oTens u

obpaTHo.
Mapk-otens | 7 000 py6. Cknpaka 35% ot obLieit cyMMbl Npu paHHEM
«l"opa» (3-mMecTHbIN) | BpoHupoBaHuK. BecnnaTHbIn TpaHchep oT Bok3ana
Ao otensa n obpartHo.
locTuHMua 4 000 py6. Cknaka 15% oT obLueit cyMmbl 3a paHHee
«3Be3ga» (2-x MecCTHbI) | BpoHUpOBaHMeE.

[ononHutensHoe mecto — 2 000 py6. B cyTKW.

TpaHcdep oT Bok3ana Ao otens un obpatHo ctout
1 500 py6bnen.
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Bonpoc: kakoli eapuaHm omernsi 6ydem onmumarsbHbIM C MOYKU 3PEeHUs1 pacxo0os
cembu?

Pa3BneyeHun

[Mana xo4eT B3ATb B apeHAy Ha 7 AHeW HeOOonbLUION BHEAOPOXHUK ANSA Noe3akun B

ropbl. OH BbibupaeT 13 AByx BapvaHTOB. 3a Hegento nana nnaHupyet npoexatb 300
kM. CToumocTb 6eHanHa - 40 pybnei 3a nuTp.

OueHute pasHuuy mexay NOMHON CTOMMOCTbLHO apeHbl aBTOMOBUNEN 3TUX MapokK.

ABTOMObGUNL 1 AsTOMOBUNL 2

BHyTpn | ABTOMaTuyeckasn kopobka ABTOMaTMyeckas kopobka nepeaav.
nepenady. MynstumeguinHas MynbTumeaninHas cuctema.
cuctema. KoHanumnoHep. KnumaTt koHTponb. Hasuratop.
Nebepka. lMNaHopamHas kpbiwwa.

ApeHpa | 4 400 pybneii B cyTku 4 500 pybnen B cyTku

Pacxon | 15 nutpos Ha 100 kunomeTpos 10 nutpoB Ha 100 kunomeTpoB

B6eHauHa

BensnH | AU-95 AN-95

Bonpoc: kakoli eapuaHm aemomobursisi 6ydem 6onee 610KemHbIM?

OTBeT K Kency:

1. Kako# cnocob noesaku Ha Bok3an GyaeT onTumarbHbIM C TOUKN 3pEHUA AeHer
N BpemMeHun?

o morti  ROp+ H00p 4 21A0N- 55‘%9%
o obiy poktr 50U+ 6D UESO4= - /80

2. Kakoii BapuaHT oTens 6yaeT onTUManbHbIM C TOYKM 3peHus pacxoaoBs
cembun?

'/QQV\L((S JAM"’/IDOQ)F(LO"‘)"(L:FZW-
I -354) Ak =5 1608
J@y\ﬂv (3000 -1

W 0L+ DL QP LoEmD
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3. Kakown BapuaHT aBTOMOGUNs byaeT 6onee GoaKeTHLIM?

4. 1{‘190'1 + Y5.40= S0 600
L 45007+ 50-40= 527060

4. Ta6m4ua OTBETOB: 3anuwunTe Bbl6paHHble BaMW BapWaHTbl 3aTpaT u
noacyutanTe WUTOroBYyl0 CyMMY, HanuwmnTe getarnbHbln pacyeT.

#T’Crmowywm Ome Dueaorompuc
Mokl Tono. drmo.uabip s A

TY0-9-1080| 5Y¢ 0 52 600

Wmore tE3g011.L (90| 48432

ObocHyiTe, noyemy Ball BapuaHT GlomkeTa 6yaeT onTUManbHbIM ANs CEMbMU.

Tlaeypha- ko Makes Lo gellthi tou vo obgeongre-

. -
o vains phasesmasisl ocno
o MWW w 1o
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Keuc 2. ®uHaHcoBble npobnemMsi repoeB B pomaHe "MépTtBble gywu" Hukonas
BacunbeBuua Norons

'epov pomaHa AEMOHCTPUPYIOT pasnuyHble POPMbl PUHAHCOBOWN HENPAaMOTHOCTMH,
KOTOpble NPUBOAAT UX K CEpbe3HbIM (PMHAHCOBLIM Npobnemam.

Masen NBaHoBMY Yununkos CIy>Xuin B TaMOXXHE U 3a B3ATKM NO3BONAN nepenpaBniaTb

koHTpabaHay Yepes rpaHuly. Adepa packpbinack, HO YM4MKOB CyMen CoXpaHuTb
4yacTb [eHer.

Tenepb Ynunkos eget B ropoa N, rae nokynaeT y MECTHbIX MOMELLMKOB YMepLUNX
KPeCTbsiH, KOTOpbIE MO Nepenucu YUNCNATCHA XKMBbIMU. 3aTEM OH NnaHupyeT
oopmMuTb Ux Ha cebs.

Y Hero ABa nnaHa. [epBbii - NoNy4nTh GOMbLLLONA KPeAUT B ONEKYHCKOM COBETE Mof,
CBOWUX KPENOCTHbIX.

CpegaHss B Poccum peiHOYHas LieHa KpenocTHoro coctaensna okono 200 py6neii.
3anoxuTb KPenoCTHOro MOXHO BbINo 3a 15 NPOLEHTOB OT €ro PLIHOYHOM LIEHBI.

BTOpOﬁ - B CTaTyC€ «COCTOATENIbHOIO NOMELUnKa» XEeHUTbCA Ha HEBECTE C XOPOLLUUM
npungaHbIM.

[Npn yaauHom cteyeHnmn obecToaTensCcTs 0ba nnaHa Mornu 6biTb peanu3oBaHbl
O HOBPEMEHHO.

"OH npeactaeun cebe CBOM AEHbIM, HE TO YTO B LIENO AKXKUHE KyZOLUeK, HO B
Lenom pee, n fieHbrn 3T brnecTtenn oT KOpKK 0 KOPKU HE TO KyrnoHamu, a 30510TOM,
Kak Obl NOMHALWMM 06 UCTUHHYIO Hacneauio Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko gyw Yuuukos kynun?

MaHwunos YnunkoBy MepTBble AyLUM MPOCTO AAPUT, HO HE Ha3blBAET KONMUYECTEO.
Hactacbs MeTtposHa KopoGouyka npoaaet Ynumnkosy 18 Ayw 3a 15 pybnen ontom.
Ho3apes kpecTbsiH He NpoaaeT: oH NpeanaraeT YN4MKOBY BbIMIPATh WX B KapThl UMW
B LLALLKM Unn KynuTb xepebua 1 nonyy4nTe MepTBble Aylwm B npuaady. Y Muxavna
CemeHoBunya CobakeBnya Yn4mkoB Kynun HeM3BeCTHOE YnUcno Ayl no 2,5 pybns 3a
wTyky. ¥ MNnowkuHa Yuumkos kynun 198 ayw no 32 koneiiku 3a WwTyky. Beero 6bino
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kynneHo 6onee 400 mepTBbIX Ay U YnumkoB noTpaTun Ha aTto 328 pybnen 36
Koneex:

"Yununkos NpocHyNCcs, NOTAHYN PYKU U HOTU U NOYYBCTBOBAST, YTO BbICNANCS XOPOLLO.
MNonexas MUHYTbLI ABE Ha CNUHE, OH LLENKHYN PYKOK U BCMNOMHWUN C NPOCUSIBLLMM
nuuom, 4YTO y Hero Tenepb 6e3 manoro YyeTblpecTa ayw”.

Bonpochi:

1. Kakyto cymmy Yuumkos notpatun Ha nokynky ayw y CobakeBuya, ecnm oH
Kynun ux no 2,5 pybns 3a wryky?

Ckonbko ayw Ynumkos kynun y Cobakesuua?

Ckonbko ayw 6bino nogapeHo Ynynkosy MaHunosbIM?

PaccuuTaiTe 3anoroByto LiEHY KPENOCTHOrO.

Kakyto npubbink oxugan nonyy4nts Yuunkos, ecnv oH notpatun 330 pybnen
1 pbIHOYHasA LeHa KpenocTHoro coctaenana 200 pybnen, a 3anorosas LieHa
konebanacbk ot 20 go 30 pybnen?

-l
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